
В отношении бывшего начальника Тымовского межрайонного отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания, возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по Тымовскому району Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Тодорчук С.Н.) в отношении бывшего начальника Тымовского межрайонного отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания, возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

В ходе предварительного следствия установлено, что в сентябре 2008 года, находясь на берегу реки Тымь, при исполнении своих должностных обязанностей, наделенный полномочиями по выявлению административных правонарушений, составлению протоколов об административных правонарушениях и вынесению соответствующих постановлений, произвел задержание двух жителей пгт. Тымовское, которые осуществили незаконную добычу самок рыбы кеты в количестве не менее 1000 штук и, с помощью ножа, заготовили из неё икру в количестве 40 кг.

Мужчины попросили не привлекать их к административной ответственности, на что обвиняемый предложил им предоставить кого-нибудь из родственников, для привлечения его вместо них к административной ответственности. В связи с чем, один из мужчин предоставил свою супругу, на которую составили протокол об административном правонарушении, в соответствии с которым женщине было назначено наказание в виде административного штрафа.

Кроме того, подозреваемый изъял у мужчин икру, резиновую лодку с которыми распорядился по своему усмотрению.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Августа 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1186534>